



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

23.08.2023

### Lansarea proiectului „ASIGURAREA ENERGIEI DIN SURSE REGENERABILE PENTRU CONSUMUL PROPRIU AL CLĂDIRILOR PUBLICE ȘI A ILUMINATULUI PUBLIC – COMUNA LUCIU, JUD. BUZĂU„

Comuna LUCIU, în calitate de Beneficiar, implementează proiectul „Asigurarea energiei din surse regenerabile pentru consumul propriu al clădirilor publice și a iluminatului public – Comuna Luciu, Jud. Buzău”, cod SMIS 161480, finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare, Axa Prioritară 11: Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile, Obiectivul Specific 11.2: Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul autorităților publice locale.

Contractul de finanțare a fost semnat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare.

**Valoarea totală** a Contractului de Finanțare este de **4.873.930,17 Lei**, după cum urmează: **finanțare nerambursabilă** este în sumă de **3.824.321,95 Lei**, echivalentă cu 100 % din valoarea totală eligibilă și suportată 85% din Fondul de Coeziune și 15% din bugetul național. **Valoarea neeligibilă, inclusiv TVA** este de **1.049.608,22 Lei**.

**Obiectivul general** al proiectului este reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și creșterea independenței energetice la nivelul Comunei LUCIU Județul BUZĂU, prin realizarea a 6 instalații fotovoltaice noi pentru acoperirea consumului propriu al clădirilor și a unui parc fotovoltaic pentru acoperirea consumului propriu al iluminatului public utilizând surse regenerabile de energie de tip solar și echiparea a 8 clădiri publice cu pompe de caldură din surse regenerabile de tip aerotermal pentru acoperirea consumului propriu din clădirile publice. În urma implementării acestui proiect se vor utiliza surse regenerabile de energie pentru sistemul electric și termic.

**Obiectivele specifice** ale proiectului:

1. Creșterea nivelului de independență energetică a UAT Comuna LUCIU prin realizarea a 6 sisteme cu panouri fotovoltaice de producere de energie electrică din surse regenerabile de tip solar pentru consumul propriu a 6 clădiri publice din Comuna LUCIU.
2. Creșterea nivelului de independență energetică a UAT Comuna LUCIU prin realizarea a unui parc fotovoltaic de producere de energie electrică din surse regenerabile de tip solar pentru iluminatul public al Comunei LUCIU.
3. Creșterea nivelului de independență energetică a UAT Comuna LUCIU prin realizarea a 8 sisteme cu pompe de caldură aer-apa de producere de energiei termice din surse regenerabile de tip aerotermal pentru consumul propriu a 8 clădiri publice din Comuna LUCIU.
4. Reducerea emisiilor de carbon în atmosferă, prin asigurarea consumului propriu de energie termică și electrică din surse solare și aerotermale.

**Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin  
Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 - 2020**

#### Date de Contact

Persoana de contact: MIRCEA FRĂȚILĂ

Sediul social: Strada Principală, nr. 507, Sat Luciu, Comuna Luciu, jud. Buzău, cod postal 127315, România

Telefon: 0740 145 296

E-mail: [primaria\\_luciu@yahoo.com](mailto:primaria_luciu@yahoo.com)